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ATA DA 8a REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JERONIMO DÁ SERRA, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA NO DIA 08 SETEMBRO DE 2020, AS 14 HORAS NA
SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE O
PRESIDENTE ABRIU A REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DOS
CONSELHEIROS, PASSOU A PALAVRA PARA SECRETARIA DE SAÚDE,
ONDE APRESENTOU DADOS SOBRE O ENFRENTAMENTO AO COVID 19
NO NOSSO MUNICÍPIO. COLOCOU QUE ESTE RECURSO É ESPECIFICO
PARA USO PARA O ENFRENTAMENTO DO COVID 19, PARA COMPRA DE
EPIs, TESTE RÁPIDOS, CONTRATAÇÃO DE COLABORADORES E COMPRA
DE MEDICAMENTOS, EXCETO CLOROQUINA E IVERMECTINA, SOMENTE
OS MEDICAMENTOS QUE ESTÃO NA RENAME (RELAÇÃO DE
MEDICAMENTOS ESSENCIAIS), RALATADO AINDA SOBRE A AVALIAÇÃO
DA REANAME PARA INCLUSÃO DE MEDICAMENTOS QUE POSSAM SER
UTILIZADOS NA PANDEMIA DO COVID, E PARA COMRA DESSES INSUMOS
OU CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS SE FAÇA ATRAVÉS DE LICITAÇÃO. SRÁ
SECRETARIA DE SAÚDE PARABENIZOU A TODA EQUIPE DE SAÚDE PELA
DEDICAÇÃO, ^DISPOSIÇÃO E AMOR AO ATENDIMENTO DA NOSSA
POPULAÇÃO, NESSA FASE TÃO CRITICA QUE ESTAMOS PASSANDO
DEVIDO AO COVID 19. SR SECRETARIO DESTE CONSELHO, LEANDRO
CAMARGO INFORMA A ESTE CONSELHO O DESLIGAMENTO POR
ESCRITO DA SRA. APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA, REPRESENTANTE
DOS USUÁRIOS DE SAÚDE, ENTIDADE IGREJA CATÓLICA, SENDO
NECESSÁRIO A INDICAÇÃO DE OUTRO MEMBRO POR ESTA ENTIDADE.
EM USO DA PALAVRA, SRA SECRETARIA DE SAÚDE, FABIANNY
INFORMOU AOS CONSELHEIROS A DESATIVAÇÃO DA BARREIRA
SANITÁRIA DIA 07/08/2020 DEVIDO O VÍRUS DA COVID 19 JÁ ESTAR
INSTALADO EM NOSSO MUNICÍPIO E NÃO HAVENDO MAIS CONTROLE DA
DISSEMINAÇÃO DO VÍRUS. SRA SECRETARIA APRESENTOU TAMBÉM A
RESOLUÇÃO 928/2020 PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO AOS
CONSELHEIROS REFERENTE AO TERMO DE ADESÃO 053/2014 DA
CONSTRUÇÃO DA UBS APOIO DO DISTRITO DE VILA NOVA DA FLORESÇA,
SENDO QUE NUM TOTAL DE 200.000,00 (DUZENTOS MIL), JÁ FORAM
REPASSADOS 160.000,00 (CENTO E SESSENTA MIL) PARA CONSTRUÇÃO
E RESTA REPASSE DE 40.000.00 (QUARENTA MIL), HAVENDO
NECESSIDADE DA APROVAÇÃO DESTA RESOLUÇÃO 928/2020, SENDO
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS CONSELHEIROS. COLOCADO
TAMBÉM PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DOS CONSELHEIROS O
PLANO DE (CONTINGÊNCIA PARA APLICAÇÃO DO INCENTIVO
FINANCEIRO:! PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA - PSE PARA O
ENFRENTAMENTO AO COVID 19 NAS ESCOLAS MUNICIPAL, ESTADUAL E
FEDERAL, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
CONSELHEIROS. NÃO HAVENDO MAIS ASSUNTOS A TRATAR, AS 16:30
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LEANDRO CAMARGO DE SOUZA
ORSIVAL SÉRGIO DE OLIVEIRA
FRÃNCIELE APARECIDA ALVES GOMES
DIOLANDO GOMES RIBEIRO
ÃNÃ KÃRLA FAUSTINO D EOLIVEIRÃ
CAMILA BRANDÃO ALMEIDA
JESSICA BORBA SUTIL
KELLY APARECIDA REZENDE
PEDRO MARTINS DA SILVA NETO
ROSALINA DE JESUS DA SILVA
APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA
MAGALI MARIA MAGRO
TEREZA SAMPAIO BATISTA
ANTÔNIO RIBEIRO DE SOUZA
JOSIAS PROENÇA
FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA

CONSELHEIRO

HORAS ENCERRA ESTA REUNIÃO, ONDE VAI ASSINADA POR TODOS OS
PRESENTES.
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